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Поняття та види адміністративних стягнень



Адміністративне стягнення

Адміністративне стягнення - захід відповідальності, що 
застосовується з метою виховання особи, яка скоїла 
адміністративний проступок, а також попередження 
скоєння нових правопорушень як самим правопорушником, 
так і іншими особами.

 Адміністративне стягнення  зазвичай знаходить свій прояв 
у моральному чи матеріальному впливі на 
правопорушника. Окремі види стягнень можуть одночасно 
поєднувати в собі моральне засудження, матеріальний 
вплив і тимчасове обмеження прав правопорушника. 
Зокрема, такі наслідки наступають за адміністративного 
арешту, позбавлення спеціальних прав і виправних робіт.



Метою стягнення є:

1. покарання правопорушника

2. припинення протиправного вчинку

3. відновлення порушених правовідносин 

4. виправлення правопорушника та попередження можливих із його 
боку нових проступків, а також відшкодування завданих проступком 

збитків.





⚫ Попередження – офіційний осуд правопорушника, оформлений пись-мово або 
зафіксований іншим чином

⚫ Штраф – стягнення з порушника певної грошової суми
⚫ Оплатне вилучення предмета, який після примусового вилучення реалізується за 

рахунок порушника, а йому передається певна виручена сума. Таким предметом 
може бути незареєстрована мисливська рушниця

⚫ Конфіскація, примусове, безплатне перетворення майна у власність держави 
(предмети контрабасди)

⚫ Позбавлення спеціального права, наданого цьому громадянинові (управління 
транспортним засобом, заняття полюванням)

⚫ Виправні роботи строком до 2-х місяців з відбуттям їх за місцем постійної роботи 
правопорушника та з утриманням до 20% його заробітку у прибуток держави. Цей 
вид покарання застосовується лише в судовому порядку

⚫ Адміністративний арешт до 15 діб з використанням на фізичних роботах без 
оплати. Призначається лише у судовому порядку. Не застосовується цей вид 
покарання до вагітних, жінок, які мають дітей віком до 12 років, до неповнолітніх, 
інвалідів І та ІІ груп.

⚫ До іноземців та осіб без громадянства за санкцією прокурора можливе 
адміністративне затримання і видворення за межі України



Адміністративні стягнення 



Висновок

Отже, адміністративні стягнення як вид і міра 
адміністративного впливу держави на осіб, що 

вчинили правопорушення, закріплюються і 
поділяються на основні й додаткові і мають на меті 

виховання особи, що вчинила правопорушення, 
інших осіб для запобігання правопорушень у 

майбутньому.


